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Bestimmen Sie alle M6bius-Transformationen, die die obere Halbebene in sich abbil-
den.

Bestimmen Sie jene Mobius-Transformation ¢, die folgende Gleichungen erfiillt:
¢(i) =0, ¢(0)=-2, ¢(1)=—2i

Sei f : B(0,1) — B(0,1) eine holomorphe Funktion mit f(a) = 0, fiir ein a mit
la| < 1. Geben Sie eine Abschétzung fiir |f/(a)| an. Hinweis: wenden Sie das Lemma
von Schwarz auf eine geeignete Funktion an.
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fiir » > 0. Verwenden Sie dieses Ergebnis, um fiir ein Polynom p mit p(0) # 0 das
Integral
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7zu berechnen.



